6. Alla on esitetty osa erddn kuluttajan indifferenssikdyrastostd. Kuluttajan ajatellaan
kuluttavan kahta hySdykettd X ja Y.

a) Piirrd indefferenssikadyrastoon kuvitteellinen budjettisuora My. Miten budjettirajoite
muuttuu, jos kuluttajan tulot kasvavat? Merkitse téitd budjettisuoraa M;:1li. Miten
kuluttajan optimikulutuskori muuttuu? Ovatko molemmat hydykkeet ns. normaaleja
hyodykkeit4d?

(4p)
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b) Oleta seuraavaksi, ettéd hyddykkeen X hinta nousee. Merkitse nyt titi muutosta
budjettisuoralla M;. Miten kuluttajan kulutuskori on muuttunut? Mitd
tarkoitetaan  tdssd  yhteydessd  hintasuhteen muutoksen tulo- ja
substituutiovaikutuksella?

(4p)



